

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Менеджмент  
ННЦ «Інститут аграрної економіки»  
з підготовки докторів філософії  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент

Процес трансформування господарського механізму України в ринкові умови значною мірою визначається здатністю суб'єктів господарювання гнучко відповідати на існуючі виклики, суттєвими серед яких є уніфікація міжнародних стандартів управління, діджиталізація, впровадження інновацій для забезпечення конкурентних позицій на ринку. Успішність вирішення цієї проблеми визначається переходом вітчизняної економіки до інноваційної моделі менеджменту знань, що передбачає формування простору для генерування нових ідей, сприяння суб'єктам економіки до участі в розробці та поширенні впровадження інновацій. У досягненні цього завдання важливе значення належить кваліфікаційному рівню керівного складу суб'єктів господарювання різних рівнів економіки, їх здатності усвідомлювати нові економічні тенденції та обґрунтовувати управлінські рішення, базуючись на трансдисциплінарних компетентностях.

Рецензована освітньо-наукова програма має актуальний зміст та логічну побудову, що забезпечує набуття здобувачами визначених загальних та професійних компетентностей. За обсягом, змістом та структурою ОНП Менеджмент відповідає предметній області стандарту вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Доктор філософії зі спеціальності 073 Менеджмент, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 24.12.2021 р. № 1436.

Конкурентною перевагою рецензованої освітньо-наукової програми є її комплексність, що базується на врахуванні нормативної, наукової, практичної, поведінкової компонент, завдяки чому сприяє закладенню широкого професійного світогляду у майбутніх докторів філософії та можливості приймати ними більш обґрунтовані управлінські рішення в суб'єктах економіки різних організаційно-правових форм господарювання.

Крім цього беззаперечною перевагою ОНП «Менеджмент» є акцент на формування у випускників, поряд з компетентностями педагога та дослідника, також і навичок з прийняття рішень в мінливих господарських

умовах через розширення їх адаптаційного потенціалу діяти в умовах невизначеного впливу чинників зовнішнього середовища.

Узагальнення вищезазначеного дає нам підстави до висновку, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», яку започатковано в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки», є оригінальною, змістовною в науковому відношенні, практично орієнтованою і цілком відповідає актуальним потребам бізнес-середовища, сприяючи підготовці менеджерів належного рівня кваліфікації для різних ланок економіки держави.

**Рецензент:**

Директор  
громадської  
"Національна  
сілськогосподарських  
служб України", к.е.н.

Всеукраїнської  
організації  
асоціація  
дорадчих



Р.І. Корінець